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TOKAJ VÁROS POLGÁRMESTERE
Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ

Főigazgatója

Kerékgyártó Attila Úrnak

BUDAPEST

Mélyen Tisztelt Főigazgató Úr!

Engedje meg, hogy a segítségét kérjen abban, hogy a Tokaj város belterületén áthaladó 38-as számú főközlekedési út, városi átkelési szakaszának, a 6+020 és a 8+050 szelvénye között a teljes rekonstrukcióját kérjem, a 2009 – 2013 közötti Európa Uniós pénzügyi ütemezésben szerepeltetni az elviselhetetlen belső és hazai továbbá nemzetközi forgalomra való tekintettel.

Tisztelettel tájékoztatom, hogy a jelenlegi út legfeljebb csak a helyközi forgalom és a belső városi forgalom átvezetésére alkalmas, de semmiképpen nem 6 (hat) Europa Uniós ország nemzetközi tranzit forgalmának az átvezetésére. Hasonló probléma előfordult Sátoraljaújhely város esetében is, ahol az elkerülő út meghozta a városi lakosság nyugalmát.

Tisztában vagyok azzal, hogy az Országos Területfejlesztési Tervben megfogalmazott, majd az Országgyűlés által is jóváhagyott Tokaj elkerülő útnak – a mai gazdasági helyzetben – nincs meg a realitása. Ezért erre levelemben nem kívánok kitérni.

Ugyanakkor szeretném felhívni a figyelmet a világörökségi magterületes haladó 38. sz. főközlekedési út, fentebb említett szelvényszámai közötti kaotikus állapotokra, amely a permanens forgalomnövekedés miatt, minden nap magában hordozza a súlyos baleset veszélyét.

Tisztelt Főigazgató Úr!

Eddig csak a szabolcsi autópálya építések gigaszállításait kellett elviselnie a belterületen élő lakosságnak, amelynél abban bizakodtunk, hogy egyszer vége lesz. Bizonyára ismert Ön előtt Tokaj város speciális közlekedési helyzete, amit a Tisza-híd tesz rendkívülivé. A balti államok és a kelet-balkáni országok Euro-atlanti csatlakozásával a forgalom most már nem alkalomszerű, hanem folyamatos és egyre növekvő, amely a válságból való kilábalással tovább fog eszkalálódni.
Tokaj város fejlődési lehetőségei is behatároltak, éppen a Tisza – Bodrog folyók és a hegy közé beszorítva.

Számunkra is csak a 38-as út fent vázolt szakaszán van lehetőség intézményfejlesztésre, illetve lakóövezet kialakítására.

Már egy bizonyos intézményfejlesztés elindult a korábbi években (150 ágyas Időskorúak Otthona, Városi Mentőállomás, Kereskedelmi és Idegenforgalmi Középiskola és Kollégium, 760 diákkal 100 fős tanári és technikai személyzettel).

Ez a folyamat tovább folytatódik újabb városi és magánbefektetői beruházásokkal. Engedje meg, hogy ezek közül ismertessem az egyes projekteket.
Ezen a szakaszon épül:

1. Szakorvosi Rendelőintézet 16 település, 30.000 lélekszámú populáció ellátására.

2. Magánklinika vese, epekő robbantó részleggel, speciális képalkotó eljárásokkal, mammográfiával.

3. Egy 2.000 m2-es élelmiszer áruház
4. 100 telekkel, a Csurgó-völgyben lakópark, a városba történő különleges beköltözési hullámra való tekintettel, Rakamaz város és vonzáskörzete irányából.

5. A Városi Önkormányzat beruházásában, a Kereskedelmi és Idegenforgalmi Középiskolához új intézményként épülő 60 ágyas tanszálloda.

6. A Kereskedelmi és Idegenforgalmi  Középiskola tőszomszédságában egy 170 ágyas Wellness szálloda, a Bodrog parton.

7. Kiemelt projektként, a Patkó bányában a „Fesztiválkatlan” 2.500 férőhelyes befogadóképességgel, az út menti vízügyi területeken parkolók kialakításával.

Tisztelt Igazgató Úr!

Ezekkel a fejlesztésekkel a Bodrogkeresztúri út (vagyis a 38. sz. főközlekedési út 6+020 – 8+050 belterületi szakasza) homogén beépítést eredményez ezen a kiemelten – főleg kamionok által sújtott úton. Önmagukban a 2010-re, illetve a - „Fesztiválkatlan” esetében 2011 - lévő intézmények is nagy forgalmat gerjesztenek.

Jelenleg, a szóban forgó útszakaszon az úttesten kívül semmilyen útbiztonsági és egyéb főútra jellemző kiegészítés nincs, kivéve, az 1992-ben épült – elégé megviselt – kerékpárútat.

Bár Tokaj városa nem számított a nemzetközi tranzitforgalomra, a fenti szelvényszámok között megterveztette a 38-as út átkelési szakaszának tervét, s erre építési engedélyt is kért. A terv kiterjedt az útburkolat szabványos megépítésére, parkoló sávokra, buszöblökre, zöldsávokra, útszegélyekre, a kerékpárútra. Elkészült a közvilágítás és az erőátvitel, a T-Hom vezetékek, kábel TV. földkábelbe helyezésének terve, illetve a zárt szelvényű csapadékvíz-elvezető csatorna terve is. (Ekkor még a kétszámjegyű utak felújítása nem volt kivéve az önkormányzati feladatkörből.)
Vagyis Tokaj város a fentebb említett terminusra rendelkezik engedélyezési tervekkel. Valójában a nagyprojekthez a megvalósíthatósági tanulmányt kellene csak elkészíteni, abban az esetben, ha a Vezérigazgató úr lehetőséget lát arra, hogy az útrekonstrukciót kiemelt nagyprojektként kezelhessük.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Tisztelettel kérem, hogy a felhozott indokaimra, és a lehetőségeire való tekintettel szíveskedjen felülvizsgálni a lehetőségeket, és módja és körülményeire való tekintettel az támogatni szíveskedjen kérelmünket.
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