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A projekt az Eurépai Unié tdmogatasaval, az Eurdpai
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.





„Korszerű, a 21. századi követelményeknek megfelelő általános iskola kialakítása Algyőn” 

Háttéranyag

Algyőn a távlati gondolkodás és tervezés jegyében egy települési kezdeményezés valósult meg, hiszen a projekt részeként a településen élő iskoláskorúak megfelelő oktatásának biztosítása érdekében egy korszerű, a 21. századi oktatás követelményeinek megfelelő iskola épült fel. Az új iskolaépület segít a népességmegtartó képesség növelésében és reményeink szerint új betelepülőket vonz a nagyközségbe, a települési jövőkép szerves részét alkotva a fiatalok helyben tartásával (telkek közművesítése, foglalkoztatáspolitika, stb.). 

Algyő egyfajta „kapocs-szerepkört” töltene be a jövőben, hiszen a dinamikusan fejlődő szellemi-oktatási-kulturális centrum létrehozásával egy komplex szolgáltatási egység valósul meg, összekapcsolva a helyi közoktatási, köznevelési (óvoda, iskola), kulturális (faluház, könyvtár, tájház), turisztikai (Borbála fürdő, GYEVITUR KFT.) és sportszolgáltatásokat (Sportcentrum). A megvalósítás a hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű gyermekek esélyeit is jelentősen javítja. A többfunkciós épületegyüttes kistérségi szerepkört is elláthat, hiszen a zöldövezet, a sportcentrum, a Borbála fürdő, a faluház és egyéb szolgáltatók összekapcsolásával a helyi lakosság igényeinek kielégítésén túl a nagyközségbe érkezőket is kiszolgálná. A többfunkcionalitás a felnőttképzésben, a távoktatási formákban és a speciális oktatási-nevelési programban, modulokban is megvalósulhat.  

A jelenlegi általános iskola országos hírű ökoiskola, koordinálja a Dél-alföldi régió ökoiskoláit, alapító tagja a Homokháti Iskolaszövetségnek, mintabázisa a kompetencia alapú oktatásnak, több miniszteri kitüntetés és gratuláció birtokosa. Az oktatás jelenleg 3 épületben zajlik, ezt váltja fel az uniós normáknak és jogszabályoknak megfelelő új épület. A meglévő épületeket közfeladatok ellátására használja fel a fenntartó. A többfunkciós, komplex új épületegyüttesben így magas szintű minőségi oktatás valósul meg motivált környezetben, a fiatalok helyben tartásával. 

A projekt megvalósítása során elkészült a Sport utca 5. szám alatt az új 16 tantermes általános iskola. Az épületben többek között speciális szaktantermek, természettudományi önálló „blokk”, többfunkciós tornacsarnok, multifunkcionális terek és étterem valósult meg. Az „ökojelleget” megtartva, az üzemeltetési költségeket csökkentve megújuló energiaforrással (termálhő felhasználásával) történik a fűtés. 
