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A projekt az Eurépai Unié tdmogatasaval, az Eurdpai
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.





„Korszerű, a 21. századi követelményeknek megfelelő általános iskola kialakítása Algyőn” 

Háttéranyag

Az általános iskola fontosabb helyiségei: 16 tanterem szertárakkal, csoportszobák, rajz-, ének zene és technika szaktanterem, számítástechnikai és nyelvi laborok, természettudományi előadó szertárakkal, C típusú tornacsarnok öltözőkkel, aula, könyvtár, igazgatási és kiszolgáló helyiségek, tanári szoba, stb. 
Az új iskolát energetikai szempontból felettébb gazdaságossá teszi, hogy termál hővel van ellátva, ami a fenntartási és üzemeletetési költségeket jelentősen csökkenti, ez a költségmegtakarítás mellett környezetvédelmi szempontból is nagy előrelépés. A projekt célja egy modern és racionálisan kialakított tanulási környezet megteremtése. Ennek részeként az új épületbe a régi, elavult tantermi bútorok helyett új iskolai berendezés kerül, továbbá a tornatermi eszközök és irodák bútorzata is megújul. Az épület teljes egészében akadálymentes. 
A DAOP-2007-4.2.1/2F kódszámú „Alapfokú nevelési-oktatási intézmények és gimnáziumok infrastrukturális fejlesztése”  témakörben benyújtott pályázaton Algyő 200 millió forint támogatást kapott, a teljes bekerülési költség: 1,7 milliárd forint.
Tervező: PÉCSÉPTERV STÚDIÓ KFT.
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