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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Aláírták a „Megújuló mediterrán városközpont Siklóson ” című pályázat kivitelezői szerződését
2011. október 17-én került aláírásra a Dél-dunántúli Operatív Program Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók támogatása kiírt "Megújuló mediterrán városközpont Siklóson” című uniós pályázat kivitelezői szerződése. A Bern Építő Zrt. kiválasztása sikeres közbeszerzési eljárás keretén belül került kiválasztásra. 
Beszédet mondott a kedvezményezett, Siklós Város Önkormányzata részéről Dr. Marenics János és a kivitelező részéről pedig Ifj. Bernáth László a vállalat igazgatója. Az ünnepélyes keretek között történő szerződés aláíráson nemcsak a pályázat szerződéses felei, hanem a beruházási területét érintő szolgáltatók, szakhatóságok is kaptak meghívást. A rendezvény célja az volt, hogy a kivitelezés megkezdése előtt az érintettek tájékoztatást kapjanak a pályázati tartalomról, a beruházás menetéről. A sajtótájékoztatóval egybekötött rendezvényen a kedvezményezettek elmondták, hogy kivitelezés során további egyeztetésekre is sor kerül, melyen a helyi lakosokat, szélesebb körben a város szolgáltatóit is tájékoztatják a beruházás aktuális állásáról. 

Siklós Város Önkormányzatát májusban értesítették arról, hogy a fent említett pályázati konstrukcióban 390 millió forint összköltségű beruházást valósíthat meg. Ez azt jelenti, hogy a korábbi belváros rekonstrukciója folytatódhat a Felszabadulás utca komplex felújításával (járda, útburkolat felújítás, kerékpárút kialakítása, utcabútorok kihelyezése, parkolás rendezése, zöldfelület, csapadékvíz-elvezetés), mely tartalmazza a Postától a Mária utcáig tartó szakasz megújítását is. A vonzó települési környezet megteremtése érdekében a Posta-park zöldfelületi felújítása is megvalósul. 
A pályázat keretében vállalkozó bevonásával a Felszabadulás utcában egy étterem kerül kialakításra, mely kimagasló jelentőséggel bír nemcsak a turisták, de a helyi lakosok számára. A Művelődési Ház földszinti közösségi tereit is érintik a munkálatok, továbbá egy új kávézó kialakítása is megvalósul. A hatékony és gyors ügyintézést segíti a Polgármesteri Hivatal modernizálása, egy korszerű ügyfélszolgálat kialakításával. 
A pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy a város színtereit élettel töltse meg, és közösségi, kulturális térré váljon nemcsak a város lakosai, hanem az ideérkező turisták számára egyaránt.
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A projekt az Eurépai Uni6 tdmogatasaval, az Eurépai
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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