PEST MEGYE SZOLGÁLATÁÉRT DÍJ
Pest Megye Közgyűlése 8/2006. (IV.14.) Pm. számú rendeletével megalapította a Pest Megye Szolgálatáért Díjat. A kitüntetés Pest megye érdekében huzamos időn keresztül, magas színvonalon végzett, kiemelkedő munkát felmutató, Pest Megye Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben, illetve Pest Megye Önkormányzatának Hivatalában dolgozóknak adományozható.

PEST MEGYE ÖNKORMÁNYZATA „PEST MEGYE SZOLGÁLATÁÉRT” DÍJAT ADOMÁNYOZ:
Aszódi Józsefné - Pest Megye Önkormányzata Hivatalánál hivatalsegédként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.
Boczkó Tibor - a váci Király Endre Ipari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium szaktanáraként és vezetőjeként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Bugarszkiné Sárközi Gizella - a budapesti Szent Rókus Kórház ápolási igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Búrzuk Valéria - a monori Szakorvosi Rendelőintézet háziorvosaként és a Tüdőgondozó Intézet főorvosaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Czapek Tamásné - a szigetszentmiklósi Csonka János Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola pedagógusaként és igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.
Darázs József - a tápiógyörgyei Pszichiátriai Betegek Otthona intézménynél fűtő-karbantartóként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Dudás Lászlóné - a budapesti Szent Rókus Kórház klinikai kémia laboratóriumának vezetőjeként végzett munkája, az egészségügyben kifejtett szakmai tevékenysége elismeréséül.
Dr. Endrődiné Hegedűs Ágota - a ceglédi Dózsa György Kollégium szaktanáraként és igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.
Fekete Istvánné - a Pest Megyei Terület Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Intézményei gyermekfelügyelőjeként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Gálfiné Wolf Dagmár - a sződligeti Viktor Speciális Otthon ápoló-gondozója és osztályvezető nővéreként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Gémesiné Lőrincz Márta - a Pest Megyei Flór Ferenc Kórház ápolási igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Gombkötő Borbála - a nagykőrösi Kőris Otthon igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Gulyás László - a szentendrei Vujicsics Tihamér Alapfokú Művészetoktatási Intézmény gitártanáraként, pedagógusaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Hangyásné Farkas Ágnes - a monori Szterényi József Szakközépiskola és Szakiskola igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.
Illés József - a váci Király Endre Ipari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium szaktanáraként, pedagógusaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Ivánkovicsné Polmüller Brigitta - a péceli Fáy András Mezőgazdasági, Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium pedagógusaként és igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Juhász Gizella - az inárcsi Integrált Szociális Otthon vezető-ápolójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Kovács Ferenc - az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola műszaki mérnök pedagógusaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Dr. Laborfalusi Margit - a szentendrei Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Tanulási Képességet Vizsgáló szakértői és Rehabilitációs Bizottság pszichológusaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Dr. Lénárd Béláné - a ceglédi Török János Mezőgazdasági és Egészségügyi Szakképző Iskola igazgató-helyetteseként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 
Murner Attiláné Lukács Katalin - a szentendrei Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága főrestaurátoraként és csoportvezetőjeként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Papp Miklósné - a szentendrei Vujicsics Tihamér Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógusaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.
Pállinger Ágnes - a szigetszentmiklósi Szakorvosi Rendelőintézet alleltárkezelőjeként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Szabóné Berecz Tünde - a nagykőrösi Kőris Otthon intézményvezető főápolójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Szigeti Terézia - a váci Simon Antal Általános Iskola, Diákotthon, Gyermekotthon pedagógusaként, igazgató-helyetteseként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Szőllősi László - a váci Király Endre Ipari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium szaktanáraként, pedagógusaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Dr. Szüle Endre - a Pest Megyei Flór Ferenc Kórház osztályvezető főorvosaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Szvitek Mária - a Pest Megyei Terület Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Intézményei nevelőszülői tanácsadójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 

Zsadányi László - az ócsai Bolyai János Gimnázium és Kereskedelmi Szakközépiskola igazgatójaként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül.

Zsombok Erika - a ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény monori tagintézményénél fuvola szakos tanáraként és igazgató-helyettesként végzett kiemelkedő munkája elismeréséül. 
