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Közlemény

Megemelt összegű, rendkívüli segélyt kapnak a bajbajutott családok

Mint ismeretes, 2013.08.07-én éjjel fél kettő körül hatalmas robbanás rengette meg a budapesti III. kerület, Pacsirtamező és Tímár utca környékét. A robbanás egy társasházban történt, amelynek legfelső szintje teljesen megsemmisült. A házban lakók közül ketten megsérültek két ember pedig életét vesztette. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata minden segítséget megad a társasház lakóinak, akiknek a mai rendkívüli Egészségügyi, Szociális és Lakásbizottsági ülésen 100, illetve 200 ezer forint átmeneti segélyt szavaztak meg. A támogatást már ma megkaphatják az érintettek.
Bús Balázs, Óbuda- Békásmegyer polgármester kérésére 2013. 08.08-án rendkívüli Egészségügyi, Szociális és Lakásbizottsági ülést hívtak össze, amelyen Kelemen Viktória szociális alpolgármester is részt vett. Az ülés napirendi pontja a mindenkori átmeneti segély összegének megemelése és elbírálásának gyorsított eljárása volt. Ennek értelmében az önkormányzat kérelem benyújtása esetén magasabb összegű átmeneti segélyben részesít 10 családot. Egyedülállók esetében a támogatás összege 100 ezer forint, míg a családosok 200 ezer forintot kaphatnak. Az összeget még a mai napon megkaphatják, igény szerint készpénzben vagy átutalással az érintettek. Az önkormányzat ezen felül a gyermekes családok részére már a tegnapi nap folyamán 42.750 forintos rendkívüli gyermekvédelmi segélyt nyújtott.

Az otthontalanná vált lakóknak lakhatásban is segítséget nyújt a Hivatal. Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény két nyugdíjasházi elhelyezést biztosított, valamint három lakást biztosított három bajbajutott családnak.

A társasház közös képviseletének és a lakóknak is egyaránt minden segítséget megad az önkormányzat a kárrendezés tekintetében is. Valamint a családok gyermekeinek a nyár folyamán a Laborc utcai napközis táborban teljes ellátás mellett, egész napos táborozási lehetőséget is biztosít.
Bús Balázs a Bizottsági ülésen nagyra értékelte a Máltai Szeretetszolgálat felajánlásait is. 

A polgármester ma délben a Harrer Pál utca 4. sz alatti  Nyugdíjasok Házában látogatja meg a két elhelyezett személyt.
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