PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Pest Megye Önkormányzata,
1052 Budapest, Városház utca 7.,
az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól szóló,

11/2003. (VI.20.) Pm. sz. rendeletével összhangban, valamint a
348/2010. (09.24.) KGYH számú határozata alapján, mint kiíró
az 1/1 tulajdoni hányaddal tulajdonában lévő,
Budapest, belterület 11077 hrsz-ú,

14.495 m2 alapterületű, kivett gondozóintézet megjelölésű,

természetben a
1021 Budapest, Tárogató út 84-90.
szám alatt álló,

INGATLAN

értékesítésére nyilvános pályázati felhívással induló, kétfordulós pályázatot ír ki.
A pályázaton történő indulás feltétele:

A pályázatra történő regisztráció, valamint a pályázati részvételt és az ajánlattétel szabályait, illetve az ingatlanra vonatkozó adatokat tartalmazó pályázati dokumentáció megvásárlása, és az abban foglaltaknak történő megfelelés.
A regisztráció és pályázati dokumentáció átvételének helye és ideje:
Pest Megye Önkormányzatának Hivatala

Elnöki Iroda
1052 Budapest, Városház utca 7. 115. sz. szoba

dr. Popovics Gábor
telefon: +36 1 485-6800 / 6853 mellék
2010. október 4. napjától hétköznapokon, a fent megadott telefonszámon előre egyeztetett időpontban.
A pályázati dokumentáció átvételének feltétele:

A pályázati dokumentáció ellenértéke bruttó 275.000 Ft, amely összegnek a K&H Bank Zrt.-nél vezetett 10402166-49565656-55551034 számú költségvetési számlára történő igazolt befizetése vagy átutalása előfeltétele a pályázati dokumentáció átvételének.

A pályázat (ajánlat) benyújtásának határideje és helye:

2010. október 19. 11 óra
Hétköznapokon, a fent megadott telefonszámon előre egyeztetett időpontban, a regisztráció helyszínén.
Az ingatlan megtekintése: a fent megadott telefonszámon előre egyeztetett időpontban.
A pályázat (ajánlat) benyújtásának módja:

A pályázatot érvényesen benyújtani kizárólag személyesen (vagy meghatalmazott útján), két eredeti példányban, hivatalos cégszerű aláírással ellátva, lezárt borítékban, a borítékon a pályázó nevének, regisztrációs számának és a "Tárogató út" jeligének feltüntetésével, az ajánlati biztosíték megfizetésének igazolásával (a pénzintézet által kiadott visszavonhatatlan átutalásról szóló igazolással), az ajánlatok benyújtására megjelölt időpontban és helyen lehet.
Ajánlati (pályázati) biztosíték:

33.000.000 Ft, amelyet az ajánlattevő Pest Megye Önkormányzata Hivatalának a K&H Bank Zrt.-nél vezetett, 10400126-49565656-55551027 számú bánatpénz számlájára köteles befizetni. A biztosítékot a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint a pályázatok elbírálása után, illetve ha a szerződéskötés a kiíró oldalán felmerült okból hiúsult meg visszautalásra kerül az ajánlattevő részére.
Ajánlati kötöttség:

Az ajánlati kötöttség határideje a pályázat (ajánlat) benyújtási határidejének lejártától számított 90 nap.

Szerződéskötés, Vételár kifizetése:

A nyertes pályázóval az adásvételi szerződést a döntést követő 15 munkanapon belül meg kell kötni. A nyertes ajánlattevőnek a biztosíték összegét a pályázatok értékelése tárgyában meghozott közgyűlési döntés kézhezvételét követő 3 banki napon belül ki kell egészíteni a vételár 7 %-ával, amely összeg (bánatpénz) - a nyertes pályázó által kifizetett pályázati biztosítékkal együtt - az adásvételi szerződés megkötésekor az azt biztosító mellékkötelezettséggé, foglalóvá alakul át. A vételár fizetésének, kiegyenlítésének módja és határideje: egy összegben, a szerződéskötést követő 30 napon belül, a kiíró K&H Bank Zrt.-nél vezetett 10402166-49565656-55551034 számú költségvetési számlájára történő utalással.
A pályázat 2. fordulójában való részvétel tekintetében a kiválasztás szempontjai: az ajánlott vételár összege, illetve előnyt jelent a pályázati felhívásban jelölt határidőn belül a kedvezőbb kifizetési határidő megajánlása.

Egyéb feltételek:

A kiíró fenntartja jogát, hogy a pályázati felhívás feltételeit és szabályait megváltoztassa a módosítások közzétételi szabályainak betartása mellett. A kiíró a pályázati felhívást az ajánlatok benyújtására megjelölt időpontig visszavonhatja. A visszavonásra a közzétételnél irányadó szabályokat kell alkalmazni. A kiíró fenntartja jogát, hogy egyik ajánlattevővel se kössön szerződést, és a pályázatot - érvényes ajánlatok esetén is, akár indokolás nélkül - eredménytelennek nyilvánítsa.

Kiíró fenntartja azt a jogát, hogy a pályázót - határidő tűzésével – az ajánlatának módosítására hívja fel.

Amennyiben kiíró jogosult a soron következő legjobb ajánlattevővel szerződést kötni, úgy a nyertes pályázó helyébe lépő pályázóval – a vonatkozó szabályoknak és előírásoknak megfelelően – kiíró megkötheti az adásvételi szerződést.

Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (1) bekezdése alapján az ingatlan fekvése szerint illetékes önkormányzatokat a közigazgatási területén lévő másik önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanra elővásárlási jog illeti meg.

A pályázaton való részvétel további feltételei a pályázati dokumentációban találhatóak!

További információ a fent megadott telefonszámon kérhető.

