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Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc- Pestszentimre  Önkormányzata európai geotermikus konferenciát szervezett a vecsési Bálint Ágnes Kulturális Központban
Két éve (2012. szeptember 25-én) került sor először nemzetközi geotermikus konferenciára Vecsésen a RETS (Renewable Energy Transfer System)  Európai Uniós projekt keretében, amelynek akkor a Budapest Airport Hotel Stáció adott otthont. A RETS konferencia díszvendége dr. Antics Miklós, az Európai Geotermikus Energia Tanács Franciaországban élő főtitkára volt.
Vecsés Városára esett a választás 

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata a vecsési Bálint Ágnes Kulturális Központot választotta az európai GeoSEE konferencia megrendezésére, amely 2014. április 29-én kedden 9.30-kor vette kezdetét.
A helyszínválasztás alapját képezte a két évvel ezelőtti vecsési geotermikus konferencia  tapasztalatai, az új művelődési központ 270 főt befogadó hatalmas konferenciaterme, valamint Vecsés Város Önkormányzatával közösen bonyolított európai airLED projektben megvalósuló sikeres együttműködés. Emellett fontos szerepet játszott a helyszín kiválasztásában Vecsés lakosságának korábbi geotermikus fejlesztési lehetőségek iránti érdeklődése is.
A geotermikus energia fejlesztésére irányuló GeoSEE projektben Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata több más európai várossal és régióval közösen vesz részt
A GeoSEE projekt nyolc európai ország tizenhat partnerének együttműködésén alapul. A projekt célja, annak bemutatása, hogyan lehet alacsony hőmérsékletű, azaz kevesebb, mint 150 fokos termálvízzel és egyéb megújuló erőforrások (pl. nap vagy biomassza) felhasználásával (ún. hibrid rendszerű) geotermikus erőművet létrehozni, amely fenntartható és innovatív módon termel elektromos áramot.
Magyarország kiváló geotermikus lehetőségekkel rendelkezik, amelyeket ma nem használunk ki megfelelően 
A magyarországi átlagos geotermikus grádiens 5-7 Celsius-fok közötti hőtartományban mozog, ami a világ átlagos értékének 1,5-2-szerese, ami azt jelenti, hogy a Föld belseje felé haladva a hőmérséklet Magyarországon 100 méterenként jelentősen, azaz átlagosan 5-7 Celsius-fokkal emelkedik (szemben 3 %-al Európában).

Magyarország a fent említett kiváló geotermikus adottságai révén a hőmérséklet 2000 méter mélységben már elérheti a 100 Celsius-fokot, amelyen már akár elektromos energiát is termelhetünk. Ennek ellenére geotermikus erőmű nem működik hazánkban. 
Ma Magyarországon a geotermikus energiafogyasztás a teljes energiafelhasználás 0,28 százalékát teszi (2012), amelyet néhány éven belül innovatív és fenntartható felhasználással megtöbbszörözhetnénk. Hatalmas lehetőségek vannak a geotermikus távfűtés további fejlesztésében, a hőszivattyúrendszerek felhasználásában és a geotermikus erőművek – elektromos energiát termelő – hálózatának kiépítésében. 

A hőszivattyúrendszerek telepítése terén (2006) elmaradásunkat az alábbi összehasonlítással lehet jól ábrázolni. Amikor Csehországban a hőszivattyúk telepítésének szám már a négyezret is elérte, akkor hazánk csupán mintegy négyszázas nagyságrenddel rendelkezett. A messze nem piacvezető Portugália 2006-ban már ötvenezer darab hőszivattyúrendszer telepítését érte el.
Hogyan használjuk ki hatékonyabb módon geotermikus erőforrásainkat?

A GeoSEE európai találkozó témája a fenti kérdés megválaszolása volt, ezért az április 29-ei vecsési konferenciára meghívtuk Magyarország elismert geotermikus szakembereit, hogy beszámoljanak a geotermikus erőforrások hatékony felhasználásának eddigi tapasztalatairól és jövőbeli lehetőségeiről. Meghívást kapott továbbá az Európai Geotermikus Energia Tanács német elnöke dr. Burkhard Sanner is, aki a délelőtt folyamán előadást tartott az európai geotermikus energiaszektor fejlődéséről. Emellett meghívást kapott minden olyan ország Nagykövetsége, amely a GeoSEE programban részt vesz, illetve világszerte élenjáró a geotermikus energia felhasználásában.
A geotermikus energia átfogó terjesztése
A GeoSEE geotermikus energia konferenciának további fontos célja a szakmai tapasztalatok ismertetésén túl a geotermikus innováció széleskörű megosztása, ebbe beleértve a XVIII. kerület és térsége (Vecsés és a Vecsési járás) általános és középiskolás tanulói számára történő tudásátadást, szemléletformálást, valamint ismeretterjesztést is. A délelőtti előadásokra és az ezt követő kerekasztal-beszélgetésre a fent említett diákok is meghívást kaptak, hogy átfogó bepillantást nyerjenek a geotermikus energia hazai és európai felhasználásának jelenébe és jövőbeni lehetőségeibe. 
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