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rendezvénytermünk nyitó hetének programjai 
Január 13. kedd 17.00

Esernyős Filmklub

Megszállottság és álmodozás – a 60-as évek a magyar filmművészetben

Induló filmklubunkban a hazai filmes világ kiemelkedő korszakából, a 60-as évekből válogattunk olyan filmeket, melyek évtizedekre meghatároztak a magyar film jövőjét. Az első film:

Makk Károly – Megszállottak (fekete-fehér, magyar filmdráma, 95 perc, 1961)
Az Esernyős Filmklub Makk Károly megtisztelő jelenlétével és egy beszélgetéssel indul. 
A belépés díjtalan. 

Facebook: https://www.facebook.com/events/766677273379791/
-----●-----

Január 14. szerda 17.30

kreatív írás tanfolyam lackfi jánossal

Kurzusvezető: Lackfi János 

Kreatív Írásra nagyon sokfelől érkeznek az emberek. Lackfi János kurzusaira járt már elméleti matematikus és ügyvéd, grafikus és műegyetemi hallgató, sebész és gimnazista, tolmács és ügyintéző. Az irodalom amúgy is arról szól, hogy bárki lehet tűzoltó, katona, vadakat terelő juhász, sőt, mesterlövész, bérgyilkos vagy űrhajós is. Csak bele kell élnie (írnia) magát a szerepbe. 

Jegyár: 3000 Ft/alkalom, 15000Ft/6 alkalmas bérlet
Facebook: https://www.facebook.com/events/931489620202060/
-----●-----

Január 15. csütörtök 17.30

szavak helyett érintés – párbeszéd a magzattal

Andrek Andrea pszichológus és Juhász Krisztina mentálhigiénés szakember előadása leendő szülők, nagyszülők és minden érdeklődő számára

A gyógyító érintés és a kapcsolatok művészetének is nevezett haptonómia egy elterjedt, a leendő szülők által igen nagyra becsült szülésfelkészítő módszer Hollandiában és Franciaországban. A haptonómia többek között a spontán, természetes szülő-magzat kapcsolat tudatossá tételéhez, kölcsönös kommunikációvá és párbeszéddé alakításához, s ha szükséges, a gyógyításához nyújt segítséget. A haptonómiás kapcsolatban az anya és a baba zárt világa az apa számára is megnyílik – mivel az anya, az apa és a baba egyszerre vesznek benne részt –, s ezáltal megélhetik benne hármuk egységét, családjuk teljességét. Az előadást követően január 26-tól 5 alkalmas haptonómia témájú tanfolyamot indítunk Juhász Krisztina mentálhigiénés szakember vezetésével! 

A belépés díjtalan.
Facebook: https://www.facebook.com/events/592605477549845/
-----●-----


Január 15. csütörtök 18.00 - kávézó

esernyős live: fenyvesi márton szóló projekt
A 27 éves, Junior Príma díjas gitáros immáron nemcsak Magyarország jazz és kísérleti zenei szcénájában számít kiemelkedő tehetségnek: 2012-ben első helyezést ért el a Monaco-i Jazz szólista versenyen, rendszeresen koncertezik Amszterdamban és Párizsban, ezúttal azonban – nagy örömünkre – az Esernyős közönségének zenél. 

A belépés díjtalan.
Facebook: https://www.facebook.com/events/720818014681683/
-----●-----

Január 16. péntek 18.00 - kávézó

bországjáró

Rendezvénytermünk nyitóhetének péntekén indul útjára országjáró virtuális bortúránk, melynek során minden hónap utolsó péntekén egy magyarországi borvidékkel ismerkedhetünk meg neves sommelier-k és borászok vezetésével. A borkóstolóval egybekötött ismeretterjesztő előadás sorozat remek program azoknak, akik nem csak szeretik, de szeretnék is megismerni a borokat. Az első alkalom programja:

Tények és tévhitek a borokról 

Kovács Antal háromszoros magyar sommelier bajnok, www.pincearon.hu.

Jegyár: 2500 Ft, a programot 18 éven felülieknek ajánljuk, előzetes regisztráció szükséges az esernyos@kulturkozpont.hu e-mail címen vagy személyesen az Esernyősben.

Facebook: https://www.facebook.com/events/1572581676309478/

-----●-----

Január 17. szombat 10.30 

WEST COAST SWING WORKSHOP Óbudán először!

Gyere, és ismerd meg a WEST COAST SWING-et, a napjainkban a fiatalok körében futótűzként terjedő modern társastáncot! A műfaj Amerikából ered, Magyarországon 2006 óta van jelen, különlegességét a partnerek közötti technikás kapcsolat adja, népszerűségét az, hogy az összes mai modern – és picit régebbi – zenére jól táncolható. Sajátítsd el egynapos workshopunk keretében a tánc alaplépéseit és stílus-jegyeit, szerezz használható tánctudást már négy óra alatt. Mindezt Óbuda szívében, Budapest egy ismert és elismert táncpedagógusától.
Jelentkezés Sramli Krisztinánál: +3620/530-2266

Jegyár: 4000/fő/kurzus

Facebook: https://www.facebook.com/events/394662087354181/
