Városi konzultáció indul Szentendrén Párbeszéd Szentendréért címmel
Januárban Párbeszéd Szentendréért címmel indít városi konzultációt Verseghi-Nagy Miklós polgármester. A kérdőíves felmérés a készülő fejlesztési stratégia alapját jelenti; célja, hogy a városvezetés megismerje a szentendreiek véleményét arról, hogy hogyan képzelik a település jövőjét. 
Szentendrét a választópolgárok bizalmából 2014 ősze óta új polgármester irányítja. Verseghi-Nagy Miklós programjának mindvégig hangsúlyos eleme volt a nyitottság és a párbeszédre való készség.
 „A város életével kapcsolatos döntések nem lehetnek kizárólag a polgármester, vagy a képviselőtestület belügyei. Szentendre közügyeiről mindenkinek joga van véleményt nyilvánítani. Egy önkormányzat csak úgy működhet hatékonyan, ha nyitott az itt élők javaslataira, és meghallja a kisebbségi és civil szervezetek, a nemzetiségek, az egyházak, a kultúra és a gazdaság szereplőinek szavát. A kérdőív a szentendrei polgárok véleménynyilvánítását teszi lehetővé, egy olyan fórumot teremt, ahol elmondhatják elképzeléseiket városuk jövőjéről.” – mondta Verseghi.
[bookmark: _GoBack]Az önkormányzat és a szentendreiek közötti párbeszéd megvalósításának eszköze egy 13 kérdésből álló kérdőív, mely a közösséget érintő legfontosabb témákra (szociális ellátások, városfejlesztés, helyi infrastruktúra, oktatás, kultúra, regionális szerep, turizmus stb.) fókuszál és rögzített válaszlehetőségek felajánlásával ezekben kéri a lakosság véleményét. A kérdőíveket az Önkormányzat juttatja el a háztartásokba január 12-től, melyet január 28-ig lehet visszaküldeni a mellékelt „ingyenes” válaszborítékban. A kérdőívek személyesen leadhatók a PMK-ban, SZEI-ben és a Városházán kihelyezett gyűjtőpontokon is. A kérdőívnek egy elektronikus változata is készült, melyet a polgármester honlapján és Facebook oldalán keresztül, vagy közvetlenül itt lehet elérni. 
A beérkező visszajelzésekből kirajzolódó lakossági elvárások biztos kiindulópontot jelenthetnek egy a közösség által is támogatott, új városfejlesztési stratégia megalkotásához, illetve a városlakók igényei és prioritásai alapján meghozott döntések előkészítéséhez. 
A polgármester honlapja: http://verseghi.hu/
A polgármester Facebook oldala: https://www.facebook.com/vnm.szentendre
 



