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Ellenszavazat nélkül fogadta el Budapest XXII. kerületének idei költségvetését az önkormányzat képviselőtestülete.
A csütörtöki rendkívüli testületi ülésen a Budafok-Tétényi ellenzéki képviselők is elismeréssel szóltak a szakmai előterjesztésről. 

 Az elfogadott dokumentum alapján idén Budafok- Tétényben közel másfél milliárd forint jut városüzemeltetési feladatokra, kiemelten útépítési-, felújítási- és karbantartási célokra, valamint önkormányzati intézmények felújítására.  A lakosság szempontjából fontos szociálpolitikai támogatások, ellátások terén az önkormányzat nem kényszerült visszalépésre, alapvetően tartani tudja a korábbi években biztosított források mértékét. Szociális ellátásokra mintegy 149,3 millió forintot különítettek el a kerület idei költségvetésében, amelyből 134 millió forintot a település áll.  Szociális foglalkoztatásra 35 millió forintot fordítanak, a nehéz helyzetbe került családanyák átmeneti lakhatását segítő kerületi Krízis Alapítványt pedig több mint 12 millió forinttal támogatja idén a Budafok-Tétényi Önkormányzat. 

Karsay Ferenc polgármester a költségvetés elfogadása kapcsán külön kiemelte a civil szervezetekkel való együttműködést, a velük való sikeres együttműködést és a párbeszéd folytatását ígérte. A civil szervezetek kulturális tevékenységének támogatására közel 40 millió forintot különített el a kerület, ami csak kis része a több százmilliós kulturális költségvetésnek. A civil szervezetek és a sportegyesületek helyiséghasználatához közel 250 millió Ft engedménnyel járul hozzá a testület. Karsay Ferenc polgármester szerint az a tény, hogy az idei költségvetést sikerült ellenszavazatok nélkül elfogadni azt jelzi, hogy kerületi szinten nincs éles ellentét a kormánypárti és ellenzéki oldal között a kerületi fejlesztési tervekkel, beruházásokkal kapcsolatban. 
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