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A Budafok-Tétény, Budapest XXII. kerületi Önkormányzat felhívása
Kritikus a helyzet Kárpátalján, a kárpátaljai magyar családok jelentős részének a megélhetése került veszélybe az ukrajnai háború miatt. 

A munkaképes férfiak egy része külföldre menekül a katonai behívó elől, a közszolgáltatások akadoznak, a gyógyszerek, az élelmiszerek ára megduplázódott, a pénz értéke a harmadára esett vissza, az éhezés veszélye valós közelségbe került.
Az óvodások és a kisiskolások számára most még a  legtöbb helyen biztosított az oktatási intézményekben a napi étkezés, és sok családban ez jelenti az egyetlen lehetőséget a gyermekek számára, hogy naponta egyszer meleg ételhez jussanak.  

Ezért a hazai segélyszervezetek, egyházak, kormányzati szervek által indított országos adománygyűjtő kezdeményezéshez hasonlóan 

Budafok-Tétény önkormányzata felhívásban fordul a kerület lakosságához, valamint a Budafok-Tétényben működő civil szervezetekhez, egyházi közösségekhez, vállalkozásokhoz, hogy pénzfelajánlásaikkal segítsék a kárpátaljai magyar gyermekek iskolai étkeztetésének támogatását. 

Az adománygyűjtés március 31-ig tart, az adomány érintettekhez való eljuttatásában a Budafok-Tétényi önkormányzat partnere a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet.  

Számlaszáma: HU 32-11705008-20464565-00000000 
A közlemény rovatba: „Budafok-Tétény Kárpátaljáért” (Részletek: http://www.segelyszervezet.hu/hu/atutalas-es-csekk)
A Budafoki Dohnányi Ernő Szimfonikus Zenekar elsőként csatlakozott a kezdeményezéshez, 100 darab támogató jegy felajánlásával. A jegyek a 2015. március 6-án 19 órakor kezdődő, a Klauzál Művelődési Házban megtartott koncertre szólnak. A jegyeket a helyszínen lehet majd átvenni, az adományként felajánlott összegekért cserébe.
Műsoron: Copland: Fanfare for a Common Man, Puccini: Krizantémok, Crusell: Klarinétverseny No. 2, Op. 5,  Lutoslawski: Concerto. Közreműködik: Rajnai Csaba – klarinét, Vezényel: Jan Jakub Bokun

Az eseményen részt vesz és felszólal Karsay Ferenc polgármester, Hollerung Gábor, a Budafoki Dohnányi Zenekar ügyvezetője, zeneigazgatója, Bálint Gábor a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet nemzetközi programjainak vezetője, és élő video-kapcsolással beszédet mond Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szervezet elnöke is.
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