
Tisztelt Képviselő Úr!


Mint az a 2012/2015 számú (2015.VII.31.) Kormány rendeletből tudomásunkra jutott, községünk – Martonfa - közigazgatási területén fekvő, 022/1 helyrajzi számú ingatlanon Magyarország Kormánya új, ideiglenes befogadó állomást kíván létesíteni. 
E terv ellen az első perctől tiltakozunk.

Ön már tiltakozásunk első hetében a sajtóban megüzente, illetve személyesen is elmondta, amikor egy rövid látogatást tett a helyszínen, hogy Martonfa nagyon jól járhat ezzel a létesítménnyel. Mi továbbra se tudjuk, mi az, ami kárpótolni tudná a falu, és a környékbeli több, mint 20 település lakosságát az elveszett nyugalmáért, elveszett biztonságérzetéért, az elértéktelenedett ingatlanáért.

Ezért arra kérem Képviselő Urat, ahogy azt már levélben megküldtem, hogy látogasson el Martonfára 2015. augusztus 29-én 17 órakor, amikor is falugyűlést tartunk abból a célból, hogy a lakosságot tájékoztassuk a befogadó állomás tervével kapcsolatos helyzetről. Ön legilletékesebb személy arra, hogy meggyőzze Martonfa lakosságát, hogy megértesse velük, hogy ezzel jól járnak, érezzék szerencsésnek magukat, hogy a Tisztelt Kormány Martonfára gondolt.

Ha nem jelenik meg falugyűlésünkön, és nem kínál fel alternatív időpontot sem, azzal a falu népe felé azt kommunikálja, hogy semmibe veszi. Egy tisztességes képviselő nem veheti semmibe a választóit.

[bookmark: _GoBack]Önről mi azt gondoljuk, hogy tisztességes magyar ember, a tisztességes magyar emberek érdekeit képviseli. Távolmaradásával és/vagy hallgatásával azonban azt üzeni számunkra, hogy pártkatona, a pártja érdekeit tartja a legfontosabbnak. A szavazatokat, amelyekkel Ön bent ül az Országgyűlésben, nem azért kapta, hogy pártérdekeket szolgáljon. Amennyiben tevékenységét nem tudja vagy nem akarja a magyar emberek érdekében kifejteni, kérem, adja vissza a megbízólevelét, adjon esélyt egy másik képviselőnek, aki tényleg a választói akaratának megfelelően végzi munkáját.

Megjelenésére, vagy legalább visszajelzésére számítva tisztelettel:
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Martonfa, 2015. augusztus 26.


