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Szentendre Város Önkormányzata
Szentendre Város Önkormányzat ÉPÜLETENERGETIKAI PÁLYÁZATA

Sajtóközlemény		
MEGÚJÚLÓ KÖZÉPÜLETEK SZENTENDRÉN


[bookmark: _GoBack]Elkészült SZENTENDRE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KEOP-5.7.0/15-2015-0325 azonosítószámú, „Szentendre Város Önkormányzat épületenergetikai fejlesztése” című projektje, melynek keretében négy szentendrei középület energetikai korszerűsítése valósult meg.

A középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése – KEOP 2015-5.7.0 – sikeres pályázat keretein belül négy, a szentendrei mindennapokban jelentős szerepet játszó ingatlan újult meg 2015. december 14-ig. A pályázat célja a korszerűsített épületek energia felhasználásának csökkentése, az energiahatékonyság növelése.
Homlokzati nyílászárócserével és hőszigeteléssel újult meg:
• a Dunakorzó út 18. szám alatti „Fehér Ház”, amely épület feltehetően az 1970-es években épült, s amelyben jelenleg 88 fős mozi és színházterem, valamint számos iroda és 2 bankfiók is működik;
• a Bajcsy-Zsilinszky utca 6. szám alatti Közkonyha, amely szintén az 1970-es években épült, s ahol a tanítási időszak alatt átlag napi 3500, a nyári szünetek idején pedig 350 adag étel készül el naponta;
• a Hamvas Béla utca 4/b szám alatti 160 férőhelyes Városi Bölcsőde;
• és a Bükköspart 27. szám alatt álló, napjainkban felnőtt háziorvosi rendelőként működő épület, amely a 8 háziorvosi praxis mellett helyet ad az orvosi ügyeletnek is.
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A felújítások a pályázathoz elkészített felmérések és energetikai számítások iránymutatásai alapján történtek. A munka mind a négy épületen párhuzamosan haladt, hogy a projekt határidejét tartani tudják. A kivitelezés során mindösszesen 1390,4 m2 felületen került sor nyílászárócserére 430 db ablak és ajtó felhasználásával, és 3066 m2-i felületet szigeteltek le. Emellett, bár az érintett épületek közül egy sem volt műemléki védettségű, a homlokzatfelújítási programban az önkormányzat kiemelt figyelmet fordított arra is, hogy megtartsa azok korábbi karakterét és jellegzetes stílusjegyeit.
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