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SAJTÓKÖZLEMÉNY
2016. október 20.
Kőbánya ’56-os dala
Dalpályázatot hirdetett az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából a Kőbányai Önkormányzat. 
A szakmai zsűri – melynek elnöke Póka Egon basszusgitáros-zeneszerző, a Kőbányai Zenei Stúdió művészeti szakképző iskola igazgatója volt – értékelése alapján a győztes Sőtér Károly, a kőbányai Kroó György Zeneiskola tanárának szerzeménye lett; az „’56 őszén” című dal szövegét és zenéjét is ő írta. A www.kobanya.hu oldalon is meghallgatható művet a Sungroove zenekar adja elő. 
A pályaművek bírálatakor fontos szempont volt, hogy a könnyűzenei alkotás stílusában és hangulatában méltó legyen az 1956-os forradalom eszméjéhez, a szövegben pedig szerepeljenek a szabadságharc kőbányai vonatkozásai is. 
[bookmark: _GoBack]A Budapest X. kerületében történt 1956-os események bőségesen kínáltak témát a dalszövegekhez. Kőbányán egészen november 11-ig tartott a fegyveres ellenállás. Véres harcok folytak Kőbánya alsón, az Élessaroknál, a Csajkovszkij park környékén és a mai Hungexpo területén is. Az áldozatok pontos száma a mai napig nem ismert. A kerületben található a Gyűjtőfogház is, ahonnan a forradalmárok kiszabadították a politikai foglyokat, a forradalom leverését követően pedig ez lett a megtorlás, a kivégzések színhelye.
Arra kérjük a szerkesztőséget, hogy járuljon hozzá egy, a hagyományostól eltérő, a 60 évvel ezelőtti eseményeknek mégis méltó módon emléket állító alkotás minél szélesebb körű megismertetéséhez! Kérjük, vegyék fel műsorukba, vagy tegyék elérhetővé az „’56 őszén” című dalt!
DAL MEGHALLGATÁSA
DAL LETÖLTÉSE
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