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SAJTÓHÁTTÉR
Kiadja: Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzata
Budapest, 2016. november 09.

Azonnal közölhető

Az Önkormányzat 2013. szeptember 30-án pályázatot nyújtott be kapacitásfejlesztés és intézményközi együttműködés témában „A budapesti nemzetközi repülőtérre épülve a helyi gazdaságfejlesztés ösztönzése új munkaerő-piaci szolgáltatásokkal Budapest XVIII. kerületében és Vecsésen” címmel az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok elnevezésű támogatási konstrukció, azaz a „Norvég Alap” pályázat keretében. A pályázat 2016 áprilisában támogató döntésben részesült.


A projekt célja a XVIII. kerület és Vecsés területén működő repülőtér gazdasági potenciáljának átfogó, eredményesebb kiaknázása. A Budapesti Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér és az erre épülő gazdasági tevékenység meghatározó a környék társadalmi, gazdasági fejlődésében. A projekt a reptérhez kötődő helyi foglalkoztatás ösztönzését célozza meg új és innovatív szolgáltatások bevezetésével. 


A helyi munkaerő-piacot élénkítő szolgáltatásokat a két önkormányzat nyújtaná a helyi érdekeltekkel együttműködve és támaszkodva a norvég partner tapasztalataira. A projekt azt kívánja elősegíteni, hogy a helyi lakosok helyben találhassanak munkát, ill. meg tudják őrizni jelenlegi munkahelyüket: mindezzel a projekt a helyi munkanélküliség csökkentését és a helyi foglalkoztatást célozza meg a lakosok kompetenciafejlesztésén keresztül.


A projekt első lépése volt a helyzetfelmérés és piacelemzés. Az elemzések elsősorban a helyi munkaerő-piacra, valamint a helyi képzési lehetőségekre fókuszáltak, mind keresleti, mind kínálati oldalról, illetve a két önkormányzat munkaerő-állománya kapacitásfejlesztési szükségletének feltérképezésére. A következő lépés egy képzéskoordinációs iroda létrehozása, melynek keretében folyamatos, a piaci igényekhez igazodó, az iskolarendszeren kívüli, az élethosszig tartó tanulás koncepciójához illeszkedő képzési kínálat kerül kidolgozásra és megvalósításra. A képzéskoordinációs iroda kialakításának helyszíne egy önkormányzati tulajdonú ingatlan (1184 Budapest, Üllői út 317.).


Az épület jelentős része jelenleg is lakóházként funkcionál. A Norvég Alap pályázat során mintegy 154 m2 belső terület került teljes felújításra. Az átalakítási munkálatok igazodtak a képzési program és az oktatási funkció sikeres megvalósításához. Összesen 12 helyiség került korszerűsítésre: egy fogadó helyiség (recepciós előtér), két közlekedő folyosó, egy oktatási, ill. rendezvényterem, egy-egy férfi és női, valamint egy akadálymentes illemhelyiség, egy konyha, egy irodahelyiség, egy takarító szertár, egy gépészet és egy raktár.

A felújítást követően az épület immár teljes mértékben megfelel a projekt elvárásainak, a tervezés során közösen kitűzött céloknak. A tanterem kialakításában alkalmas 14-18, igény esetén akár 45 fős oktatási elrendezés kialakítására, az épp aktuális oktatási-informatikai igényeknek megfelelően. A terem a legkorszerűbb informatikai eszközökkel felszerelt, a Samsung cég által kifejlesztett Smart School rendszer pedig lehetővé teszi a kurzus résztvevőinek a tanórák alatti, digitális tananyag felhasználásával való interaktív képzését, melyhez 18 db táblagép áll a hallgatók rendelkezésére.

A külső átalakítás a következő munkálatokat foglalta magában: homlokzati felújítás, hőszigetelés, nyílászárócsere, rámpa és előlépcső építése, járda javítása, udvar felújítása. Az épületrész a projekt céljait szolgálja és a lakosság részére nyújtandó ingyenes képzéseknek ad majd otthont, 2017. április 30-át – a projekt hivatalos lezárultát – követően pedig a képzéskoordinációs központ üzemeltetése folytatódik, a partnerség ugyanis a pályázatban kötelezettséget vállalt arra, hogy az épületet a legalább ötéves fenntartási időszak alatt a projektben betöltött funkciójának megfelelően, oktatásszervezési és képzési célokra hasznosítja tovább.


A kínált képzések struktúrája, időtartama, valamint a várható képesítések köre a megkérdezett vállalatok közvetlen igényeihez igazodik. Fontos szempont a helyi lakosok igényeinek megfelelő képzési anyagok kifejlesztése és az ehhez kapcsolódó képzések elérhetővé tétele. A stratégia a nemek közötti esélyegyenlőségre figyelemmel került kialakításra, és ez a kínált képzések tekintetében is érvényesítésre kerül. Ennek keretében a projekt különös hangsúlyt fektet a női munkavállalók továbbképzésére. 

A piacelemzés és igényfelmérés alapján a következő ingyenes képzések indulnak 2016 decemberétől folyamatosan:

· Angol nyelvi készségfejlesztés

· IT-készségek fejlesztése

· Stresszkezelő képesség fejlesztése

· Projektmenedzsment ismeretek és készségek fejlesztése

· Vezetői kompetenciák fejlesztése

· Építő- és anyagmozgató gép kezelője (OKJ)

· Speciális áruk szállítmányozója (OKJ).

Míg az első öt képzéstípus elsősorban a résztvevők készségeinek fejlesztését célozza meg, hogy azok jobb eséllyel és nagyobb felkészültséggel indulhassanak a munkaerő-piacon, ill. munkahelyükön, addig az utóbbi kettő konkrét, államilag elismert képesítést, szakmát nyújt majd a kurzust teljesítőknek.


A képzések a Zsigmond Király Egyetem és a Felnőttképzők Szövetsége közreműködésével kerülnek kidolgozásra és megtartásra a legkorszerűbb technológiával és táblagépekkel felszerelt modern képzési központban. A képzésekre az érdeklődők november elejétől már ún. előregisztráció keretében jelentkezhetnek, ezt követi a jelentkezők számának függvényében a konkrét időpontok meghatározása, valamint a képzések pontos résztvevői névsorának véglegesítése, melyről a kurzusokra felvettek időben értesítést kapnak. A jelentkezés során a képzéskoordinációs iroda elsőbbséget biztosít a helyi lakosoknak, ill. a helyi munkahellyel rendelkezőknek, a női munkavállalóknak, az 50. életévüket betöltötteknek, valamint a jelenleg GYES-en, GYED-en lévőknek vagy abból frissen visszatérteknek. A képzésekkel kapcsolatban minden fontos információ elérhető a folyamatosan frissülő, kizárólag a projekt céljából létrehozott internetes honlapon, a www.tud18.hu oldalon.


Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata mint vezető partner mellett több kerületi partnerszervezet, fővárosi intézmény is részt vesz a pályázat megvalósításában. A partnerségben egyaránt található helyi és regionális hatóság, felsőoktatási intézmény, civil szervezet és vállalkozás. Olyan tagok alkotják a partnerséget, amelyek alapvetően érintettek a helyi munkaerőpiac által teremtett kihívások kezelésében, így saját érdekük is, hogy aktív részvételükkel megfelelő megoldásokat dolgozzanak ki.
Partnerek:
· Vecsés Város Önkormányzata

· Budapesti Főváros Kormányhivatala

· Budapest Airport Zrt.

· Zsigmond Király Egyetem

· Felnőttképzők Szövetsége

· Lillehammeri Egyetem (Norvégia)

Vezető partner: Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata


A Norvég Alap keretében megvalósuló projekt 95%-os támogatottságú, így a teljes költségekhez viszonyított önerő mértéke 5%. A projekt teljes költségvetése: 964.775,68 Euro, a támogatás teljes összege: 916.537 Euro. A támogatást a Végrehajtó Ügynökség által hitelesített költségek vonatkozásában a Program Operátor jóváhagyása alapján a Nemzetközi Fejlesztési és Forráskoordinációs Ügynökség Zrt. (NFFKÜ) folyósítja.
e-mail: sajto@bp18.hu
 Levélcím: 1675 Budapest, Pf. 49.
Titkárság.: 296-1300, 296-1320
Fax: 296-1321
e-mail: sajto@bp18.hu
 Levélcím: 1675 Budapest, Pf. 49.
Titkárság.: 296-1300, 296-1320
Fax: 296-1321

