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Szentendrét nemcsak különleges városképi és természeti adottságai teszik méltán népszerűvé a látogatói körében, hanem számtalan érdeklődőt is vonzanak az immár egymást érő kulturális és gasztronómiai fesztiváljai, kiemelt rendezvényei. 


A nyár első hónapjának záró hétvégéje június 23-25-ig, a Szentendrei Ivan Dan. A szentendrei dalmát közösség évszázados hagyományaira épülő ünnep ebben az évben három napos fesztivállá bővül, és a hagyományos programelemek mellett - dalmát mise a Templomdombi Plébánia templomban, zászlós felvonulás a belvárosban, éjféli tűzugrás -  számos új programmal is várja majd Szentendre a látogatóit.
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Idén már 13. alkalommal kerül sor a július 22-i hétvégén az Ister Napokra, ami szintén egy helyi hagyományokra épülő rendezvénysorozat, számos, a Duna köré szerveződő vízi és vízparti programmal. A fesztivál igazi kuriózuma a szombat esti zenés gyertyaúsztatás, amely páratlan élményt kínál minden idelátogató számára. 
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Augusztus 18. és 20. között , a Szerb Önkormányzattal karöltve háromnapos nagyszabású rendezvényt, Szentendrei Szerb Búcsút szervezünk, mely alkalmat kínál arra, hogy jobban megismerhessük a szerb népszokásokat, népviseletet, táncokat, autentikus szerb zenekarok tolmácsolásával. A Dunakorzón felállított gasztronómiai vásárban hagyományos szerb ételekkel, italokkal ismerkedhet a látogató. Az egyházi ünnep mellett az új szőlő megszentelése is fontos esemény, hiszen ettől függ az évi bő termés. Késő estébe nyúló kólózással, kívánság lámpások úsztatásával zárjuk a rendezvényt. 
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A nyár utolsó hétvégéjén (augusztus 25-27.) megrendezésre kerülő Szentendre Éjjel-Nappal Nyitva Fesztivál művészeti és gasztronómiai programok özönével várja vendégeit.  A város kiállítóhelyein, galériáiban és különböző szabadtéri helyszínein megrendezett képző- és iparművészeti kiállítások és vásárok mellett interaktív és nyitott műtermek, tematikus séták, szabadtéri koncertek, színházi előadások, filmvetítések, gyermek játszószigetek és fényfestés is várja ekkor majd a látogatókat. A „Házak, udvarok, házigazdák” elnevezésű program keretében pedig több mint 20 helyszínen, házakban, udvarokban, kertekben látják vendégül az ott lakók az érdeklődőket.
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Itt még mindig nem ér véget a szentendrei fesztiválszezon, hiszen szeptember 29.  és október 1-e között, idén ötödik alkalommal kerül megrendezésre a Szentendrei Borfesztivál, majd ezt követi november végén az Adventtől Vízkeresztig Szentendrén rendezvénysorozat, amely már több, mint egy évtizedes hagyománnyal büszkélkedhet. A színes programok közt ez utóbbi keretében megtalálhatjuk a hagyományos adventi vásárt csakúgy, mint a különböző koncerteket, kiállításokat, családi programokat, valamint az óévbúcsúztató utcabált is.
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További információ:
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2000 Szentendre, Dunakorzó 11/a.
Tel.: +36 26 312 657
E-mail: dmh@szentendre.hu
Web: www.szentendreprogram.hu
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