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38 millió forintból épült új játszótér a Száva parkban

Kisebb és nagyobb, illetve kerekesszékes, mozgássérült gyermekek is kaptak játszóeszközt

Vadonatúj játszóteret épített a Kőbányai Önkormányzat a Száva parkban. Közel 2 ezer négyzetméteren két korosztálynak összesen 15 játszóeszközt alakítottak ki, valamint új utcabútorokat, ivókutat, kerékpártárolókat helyeztek ki, illetve sok fát és növényt telepítettek. 

A Kőbányai Önkormányzat 38 millió forintból új, műfüves burkolatú játszóteret alakított ki a Száva parkban, a Metrodom Cégcsoporttal kötött településrendezési szerződés keretében biztosított támogatással. 

A 12 évnél fiatalabb gyermekeket 450 négyzetméteren egy kerekesszékes hinta és 9 különböző játszóeszköz várja (kéttornyú kombinált mászóvár, kombinált mászócső egyensúlyozóval, fészekhinta, kétüléses hinta bölcsőüléssel, kétüléses hinta lapüléssel, rugós mérleghinta, rugós bárány, rugós motor és homokozó). 

A 12 évesnél idősebb gyerekeknek műfűvel, homokkal és ütéscsillapító burkolattal ellátott területen alakítottak ki új játszóteret. 1200 négyzetméteren kötélpiramis, kötélpálya, függeszkedő, háromelemes nyújtó és korlát várja a kiskamaszokat. A korszerű játszótereken biztonságos körülmények között játszhatnak a kisebb és a nagyobb gyerekek egyaránt. 

A beruházás részeként a Kőbányai Önkormányzat új térburkolattal egészítette ki a meglévő járdaszakaszokat, 20 fát és 1500 évelő növényt ültetett, ivókutat, kerékpártárolókat, valamint a játszóeszközökhöz illeszkedő utcabútorokat helyezett el. Így a kísérő szülők, nagyszülők, illetve a parkba látogató, pihenni vágyó felnőttek, idős emberek is kulturált körülmények között kapcsolódhatnak ki. 
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