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Újabb óvodások tanultak meg korcsolyázni Kaposváron
– Tanórai keretek között jönnek a jégcsarnokba a kaposvári fiatalok, 22 általános- és középiskolából hetente 800 diák és 22 óvodából hetente 460 gyermek jár korizni a jégcsarnokba – emelte ki Szita Károly polgármester az óvodások bemutató óráján. Megjegyezte: a város éves szinten 10 millió forintot költ erre a programra – és ugyanennyit az úszásoktatásra is.

– 2014-ben döntöttünk úgy, hogy valamennyi iskolás és óvodás kisgyermeknek biztosítjuk azt a lehetőséget, hogy megtanuljanak úszni és korcsolyázni, hiszen ezért is építettük fel a sportlétesítményeinket, és építünk újakat is a Németh István Program keretén belül. Boldogan áldozunk erre, hiszen megvan az eredménye – tette hozzá Szita Károly.
[bookmark: _GoBack]Óvodás korban a jéghez szoktatás zajlik, ehhez a megfelelő szaktudású edzőket is biztosítja a város. Dér Tamás alpolgármester kiemelte, kaposvári fiatalok tanítják a kaposvári gyermekeket korcsolyázni, hiszen az edzők többen is a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola növendékei voltak.
A program tehetségkiválasztó része is remekül működik, a legügyesebbek közül 25-30 gyermek délutáni foglalkozásokon is részt vesz, és beépül az utánpótlásnevelésbe. 

Kaposvár, 2018. április 18.
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