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Sajtóközlemény

Lezárult az „Épületenergetikai Fejlesztések Tabajd Községben” című projekt

2018/12/31



Lezárult az „Épületenergetikai Fejlesztések Tabajd Községben” című projekt. Az 57,90 millió Ft európai uniós támogatás segítségével az iskola épületének fejlesztése történt meg. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból, vissza nem térítendő támogatás formájában került finanszírozásra.









A TOP-3.2.1-15 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívás keretében Tabajd Község Önkormányzata lehetőséget kapott a Mészöly Gedeon Református Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítésére.
A projekt keretében utólagos szigetelés, nyílászáró csere, fűtéskorszerűsítés és napelemes rendszer kiépítése történt.
A szigetelés keretében a külső falak hőszigetelése, valamint a padlásfödém hőszigetelése valósult meg. A nyílászárók műanyag keretszerkezetű hőszigetelő üvegezésű ablakokra és ajtókra való cseréje is megtörtént. A fűtési rendszer felújítása révén a kondenzációs gázkazán telepítésre került az épületen belülre, időjárást követő szabályozással. Megtörtént a teljes hő leadói oldal korszerűsítése, fűtési csővezetékek cseréje. Az acéllemez lapradiátorok termosztatikus szelepekkel lettek felszerelve. 
A napelemes rendszer kiépítése is megtörtént.

A projekt megvalósítója: Tabajd Község Önkormányzata
A projekt megvalósítási ideje: 2017.08.01 – 2018.12.31
A projektzárás dátuma: 2018.12.31


További információ kérhető:

Tabajd Község Önkormányzata

06 22 594 330
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