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Sajtóközlemény

Épületenergetikai felújítások Dunavarsány Város egyes intézményein
2017.08.07-2018.01.11.


Kohéziós alapból nyújtott, 62.058.113 forint Európai Uniós támogatásból megvalósuló Dunavarsány Városi Önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében lévő Weöres Sándor Óvoda, Petőfi Művelődési Ház és Dunavarsány és Környéke Gyermekjólét- és Családsegítő Szolgálat épületeinek energetikai korszerűsítése, valamint a tetőkre elhelyezett napelemes rendszer kiépítése.











KEHOP-5.2.9-16-2016-00122 azonosító számú "Dunavarsány Város Önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében lévő Weöres Sándor Óvoda, Petőfi Művelődési Ház és Gyermekjóléti Szolgálat épületeinek energetikai korszerűsítése, továbbá a tetőkre elhelyezett napelemes rendszer kiépítése" tárgyú Széchenyi 2020 programban megvalósult fejlesztés célja egy fenntartható környezet kialakítása volt, mellyel a város terhei is csökkenek. 
A Támogatási Szerződés aláírására 2017. augusztus 07-én került sor Dunavarsány Város Önkormányzatával.
A fejlesztés eredményeként a Weöres Sándor Óvoda Árpád utca 14. szám alatti II. számú épülete nyílászáró cserével, homlokzati hőszigeteléssel, födémszigeteléssel és napelemes rendszer kiépítésével, a Dunavarsány és Környéke Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Árpád utca 13. szám alatti épülete szintén nyílászáró cserével, homlokzati hőszigeteléssel, födémszigeteléssel és napelemes rendszer kiépítésével, valamintDu a Dunavarsányi Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár Kossuth Lajos utca 2. szám alatti épülete nyílászáró cserével, födémhőszigeteléssel és napelemes rendszer kiépítésével épületenergetikai került korszerűsítésre.
A kivitelezési munkálatok 2017. szeptember 01-én kezdődtek a Dunavarsány és Környéke Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat épületének tetején 1 kw teljesítményű napelem-rendszer, a Weöres Sándor Óvoda Árpád utca 14. szám alatti I. számú épületének tetejére felszerelt 30 kw teljesítményű napelem-rendszer, valamint a Dunavarsányi Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár tetején 30 kw teljesítményű napelem-rendszer felszerelésével. Majd ezt követően valósultak meg és kerültek műszaki átadás-átvételre 2018. január 11-én a homlokzati hőszigetelési, nyílászáró csere és födémhőszigetelési munkálatok mindhárom helyszínen.
Az épületenergetikai korszerűsítésekkel már a 2018. évben is költségmegtakarítás keletkezett.
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[bookmark: _GoBack]A projektről bővebb információt a www.dunavarsany.hu oldalon olvashatnak.
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