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Megalakult a Kőbánya Gazdaságfejlesztési és Innovációs Tanács
Az országosan is egyedinek számító X-GaIn program 
az etikus közösségi és fenntarthatósági együttműködésre épít


Megalakult a Kőbánya Gazdaságfejlesztési és Innovációs Tanács. A kiemelt nagyvállalatok vezetői és a Kőbányai Önkormányzat vezetői által elfogadott közös „Érték- és szándéknyilatkozat” aláírásával formálisan is útjára indul az „X-GaIn”, azaz a „Térnyerő Közösség- és Gazdaságfejlesztési Program”. A kiemelt gazdasági szereplőket tömörítő tanácsadó és konzultációs testület megalakulása egyben a Kőbánya Okos Város modell és helyi közösségi partnerség működésének kiindulópontját is jelenti. 

2022. április 12-én a Kőbánya Gazdaságfejlesztési és Innovációs Tanács megalakulásával folytatódott a Kőbányai Önkormányzat 2020-ban megkezdett, együttműködésen és gazdasági közösségszervezésen alapuló gazdaságfejlesztési programja. Az együttműködés első lépéseként a kerület már a Tanács alapítóival konzultálva készítette el a Kőbányai Gazdaságfejlesztési Stratégiát. A dokumentum így az együttműködés ismert és egyeztetett tartalmi alapjaként szolgálhat, új lendületet adva a helyi gazdaságszervezésnek. 
A tanácsadó és konzultációs testület megalakulásával, valamint a közösen kidolgozott Érték- és szándéknyilatkozat aláírásával hivatalosan is megindul a Kőbánya Okos Város modell megvalósítása, a helyi közösségi partnerség működése, illetve létrejönnek annak intézményes keretei. 

Az alapító kőbányai nagyvállalatok – a Robert Bosch Kft., a Ceva-Phylaxia Zrt., a Continental Hungaria Kft., a Dreher Sörgyárak Zrt., az Egis Gyógyszergyár Zrt., és a Kincsem Park – vezetői, a Kőbányai Önkormányzat vezetőivel egyetértésben törekednek arra, hogy a helyi közösséget és környezetet érintő globális kihívásokat, mint az urbanizáció vagy a klímaváltozás helyi együttműködésekkel hatékonyan kezeljék, illetve elkötelezettséget vállalnak az összehangolt, minden fél számára előnyös közös cselekvés mellett. 

Az együttműködés kiemelt céljai:
· Kőbánya értékeinek mobilizálása és összekapcsolása
· Fenntarthatóság és partnerség
· Foglalkoztatás, turizmus és innováció
· Kőbánya fejlesztéseinek egyeztetése és összehangolása

Az együttműködés hangsúlyosan közösségi és szektorsemleges, melynek résztvevői az etikus szervezeti és helyi ökoszisztéma működését, a társadalmi felelősségvállalást, és a környezettudatosság értékeit fontosnak tartják. A Kőbányai Önkormányzat nemzetközi jó gyakorlatokat is megvizsgálva, a helyi nagyvállalatokkal szorosan együttműködve készítette elő az együttműködést, melynek fő célja a helyi horizontális kapcsolatok erősítése és gazdagítása. 

Az „X-GaIn” program célja, hogy a kiemelt nagyvállalatokon túl a kis- és középvállalkozásokat, illetve a kulturális, szociális, és egyéb szakmai szervezeteket, szereplőket is bevonja a helyi közösségért folytatott együttműködésbe. Ennek érdekében kisebb, szomszédsági és tematikus társulások (klaszterek) létrehozása is szerepel a tervek között. 

A példaértékű kezdeményezés egy nyitott, dinamikus partnerség, és mint ilyen nyitva áll minden Kőbányán tevékenykedő vagy Kőbányával kapcsolatban lévő, a kerület iránt érdeklődő vállalat, vállalkozás, illetve helyi közösségek számára. 

