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Sajtóközlemény
elkészült A JÖVŐ BÖLCSŐDÉJE NAGYKÁLLÓBAN
	Nagykálló Város Önkormányzata 354 999 999 forint, 100 %-ban, vissza nem térítendő támogatást nyert „A Jövő Bölcsődéje Nagykállóban” című, TOP-1.4.1-19-SB1-2019-00033 azonosítószámú pályázat megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.


Befejeződött az új bölcsőde építése Nagykállóban. Az engedélyek beszerzése után az idei nevelési évtől 36 kisgyermek járhat a város modern oktatási intézményébe.
Az elmúlt év tavaszán kezdődött Nagykállóban, a Bajcsy-Zsilinszky u. 5-7. szám alatt található ingatlanon egy új, 3 csoportszobás, 36 férőhelyes bölcsőde kialakítása. Az intézmény idén nyáron el is készült, a belső területek rendezése megtörtént, a csoportszobai és udvari játékok, berendezések, bútorok és konyhai felszerelések is beszerzésre kerültek. 
Az utóbbi években egyre nagyobb igény mutatkozott a településen a bölcsődei férőhelyek iránt. Egyre több szülő állt ugyanis munkába, illetve többen szerettek volna visszatérni a munka világába, s ezzel együtt biztos körülmények között hagyni gyermeküket, ahol megfelelő ellátást és kényelmet biztosítanak számukra. A meglévő két csoportos, 24 fő ellátására alkalmas intézmény bővítése nem volt megvalósítható, ezért az önkormányzat pályázatot nyújtott be új bölcsőde építésére.
Már az épület tervei is a fenntarthatóság jegyében készültek, így ennek alapján hőszigetelt nyílászárókat építettek be, továbbá az épület elsődleges fűtési rendszere elektromos energiát igénylő hőcserélős rendszer, amit a villamos energia fogyasztókkal együtt napelemek táplálnak. Mindezek mellett az intézményben természetesen minden a legkisebbek igényeihez lett igazítva.
Az új bölcsődével 6 új munkahelyet is teremtett Nagykálló Város Önkormányzata.

A projekt megnövekedett költségeire vonatkozóan további 22 606 243.- Ft összegű támogatásra kérelmet nyújtott be Nagykálló Város Önkormányzata bízva a Támogató Hatóság pozitív elbírálásában.
További információk kérhetők: 

Nagykálló Város Önkormányzata

4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1.

Telefon: +36 42 263 101

www.nagykallo.hu

