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Sajtóközlemény
Cím: Belterületi közútfejlesztés Pacsán
2023/03/27
Pacsa Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP_PLUSZ-1.2.3-21-ZA1 Belterületi közutak fejlesztése tárgyú felhíváson eredményesen szerepelt. 
A „Belterületi közútfejlesztése Pacsán” című TOP_PLUSZ-1.2.3-21-ZA1-2022-00001 azonosító számú projekt keretében 37,1 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatás segítségével megújul a József Attila utca nyugati része.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében az Európai Unió támogatásával valósul meg.
A kedvezményezett neve: Pacsa Város Önkormányzata
A fejlesztés célja: Pacsán a József Attila utca nyugati részének korszerűsítése, felújítása, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése a településközpont és a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége. 
A projekt elemei: A József Attila utca nyugati felének (271 fm hossz) megújítása mellett felújításra kerül a József Attila utca déli oldalán elhasználódott járdaszakasz (37,5 m2) és felújításra kerül a torkolat után egy biztonságos aszfaltburkolatú parkoló. Emellett a kerékpárosok számára közlekedésbiztonsági jelzés kerül felfestésre. Kialakításra/jelölésre kerül 2 db gyalogátkelési pont. 
Tervezett beruházásba bevont területek: 73/9 hrsz esetén 210 m2, 73/2 hrsz esetén 1470 m2, 588 hrsz esetén 102 m2
A megvalósulás helyszíne: Pacsa József Attila utca (hrsz: 73,9, 73/2 és 588.)
Elnyert vissza nem térítendő támogatás: 37,1 millió Ft
A projekt tervezett zárása: 2024. június 30.
A projekt eredményeként megújításra kerül 271 fm útszakasz. A település központjának biztonságos közlekedési feltételeinek javulása; a könyvtár, a rendőrőrs és az önkormányzat megközelítése könnyebbé válik.
A projektről bővebb információt a pacsa.hu oldalon olvashatnak.
További információ kérhető: 
Kelemen Tamás polgármester
elérhetőség: titkarsag@pacsa.hu
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